大连咖啡豆

| 产品名称 | 大连咖啡豆 |
|------|------------------------------|
| 公司名称 | 大连八点咖啡有限公司 |
| 价格 | 面议 |
| 规格参数 | |
| 公司地址 | 大连市甘井子区由家工业园区 |
| 联系电话 | 086-041184528483 18624434765 |

产品详情

大连八点咖啡有限公司,是一家由美资公司和内资公司共同创办集研发,生产,贸易批发,技术 支持,物流配送为一体的专业咖啡公司,是东北地区唯一的一家专业烘焙咖啡的企业。 销意大利进口奥斯托利亚品牌(Astoria)半自动意式咖啡机。主要应用于酒店、咖啡店、连锁机构制作E spresso意式咖啡、卡布奇诺、拿铁、玛奇朵等产品。 代理和经销喜客(Saeco)全自动咖啡机、意 大利加吉亚(Gaggia)全自动咖啡机;瑞士进口雪莱(Schaerer)全自动咖啡机、瑞士优瑞(Jura)全自 动咖啡机。主要适用于精品店、写字楼、餐饮业和家庭。安装简单,操作方便快捷,只需按一下按键, 便可以开始享受制作各种风味不同的美味咖啡。 大连八点咖啡有限公司提供相关的技术支持;辅 助客户从咖啡店选址,设计装修,咖啡设备采购到咖啡饮品制作培训,咖啡豆配送,咖啡店经营策划一 条龙服务;办公室咖啡推广,为办公室咖啡提供多种服务方案,让您在办公室就可以享受咖啡店的氛围 和美味的咖啡;咖啡师培训,产品制作辅导,推广及咖啡机器设备,咖啡豆配送服务。 点咖啡为适应市场推出:意式咖啡豆系列,八点特制咖啡豆系列,异国风情进口咖啡豆系列,庄园精品 进口咖啡豆系列和风味咖啡豆五大系列,为经销商,酒店,咖啡店及餐饮行业等提供全新感念的订单式 生产。同时不仅可以根据客户的不同需要焙炒和配制,而且可根据客户的不同需求采用各种特殊包装, 确保咖啡的新鲜香郁。同时也可专为国内、外各连锁店、餐饮机构定牌加工、生产。 司国际化得标准配备之一。您的办公室无须做什么改变,也无须您特别麻烦的操作,只须用我们提供的 咖啡豆/粉及意大利专业咖啡机,就可以让贵公司轻易拥有自己的办公室咖啡文化。我们可以为您提供多 范围的办公室咖啡服务,还可以为您设计一个适合您办公室的咖啡吧,并免费为您提供咖啡制作培训。 只需拨打热线电话,我们会即刻派专业服务人员上门为您服务。 八点咖啡公司,以借鉴古老的阿 拉伯传统咖啡文化和欧美现代的咖啡理念,深植具有千年文化底蕴的中国土壤中,并结合现在中国时尚 理念而创新,打造属于自己的品牌,以"感恩的心,专业的技术,诚信为本,严谨务实的态度,热情周 到得服务",一步一脚印的发展公司。 公司坚持"以人为本,拼搏、和谐、高效、团队";努力 构建企业与员工的利益共同体、事业共同体和命运共同体。"源于社会、回馈于社会"是公司的最高经 营宗旨;"我决不因短期利益而牺牲未来"是公司核心价值观。 八点咖啡诚招各地经销商和代理商有意者请跟我们联系。

联系电话:0411-84528483/84528569 销售部联系电话:15712376291 办公室咖啡电话:15712376290 24小时免费服务电话:4006906687

八点咖啡网址:http://www.8icoffee.com 阿里巴巴中国站:http://dlbadian.cn.alibaba.com

阿里巴巴国际站:<u>http://www.8icoffee.cn</u> 淘宝店铺:<u>http://dl8icoffee.taobao.com/</u>